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ESTRUCTURA DE COSTES 
 
 Costes fijos:   

➔ Alquiler del local, luz, internet, gas 

natural y material de limpieza 600€ 

➔ Nóminas (1302’5€)(Nos cuesta el 

trabajador en total 1732’32€) 

➔ Seguridad social 429’82€ (SS del 

informático) 

➔ Gasto de autónomos 3.000€ 

➔ Material de oficina 2.000€ 

➔ Promoción o publicidad 200€ 

 

CF=7.962’14€ 

 

Costes variables: 

➔ Dispositivos GPS 120€ cada uno. 

CV=15 dispositivos × 120€ = 1.800€ 

 

CT=7.962’14 + 1.800 =9.762’14 € 

 

Umbral de Rentabilidad y Precio de Venta: 

➔ Precio de venta: 300€ 

➔ Precio por instalación del dispositivo: 50€ 

Umbral de rentabilidad = 7962.14/(300+50-120) = 34’618 

35 dispositivos son necesarios para cubrir los gastos. 

 

 

 

 


